Rybnik, 10.11.2020r.

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Zamawiajacy, dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2,4 ustawy 2z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowiefi
publicznych {Dz. 2019 poz. 1843, zwanej dalej ,,ustawa Pzp”} edpowiada na pytania Wykonawcow dotyczace
zaméwienia publicznego pn. ,Dostawa dwdch samochodow przystosowanych do przewozu osdb
niepefnosprawnych”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza samochod z silnikiem o pojemnosci 1957 em ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2:

Czv Zamawiajacy dopuszcza kanape w 3 rzedzie 3 osobowa bez moiliwosci podzialu z systemem tatwego
montazu i demontaiu ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza kanape w 3 rzedzie 3 osobowa bez mozliwosci podziatu z systemem fatwego montaiu
i demontazu.

Bylo:
Siedzenie w trzecim rzedzie w systemie 1+1+1, wyposazone w system szybkiego montazu | demontazu

Jest:
Siedzenie w trzecim rzedzie w systemie 1+1+1 lub 3 bez moZliwesci podziotu, wyposoione w system szybkiego
montagzu | demontazu

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza samochdd w kolorze innym niz biaty ?
Odpowied#:

Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4:

Prosze o ckreélenie max. wymiaréw wozkéw inwalidzkich ktére bedziecie Panistwo przewozi¢ w samochodzie
tzn. dlugos$é, szerokosé, wysokosé

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, iz dostarczone przez Wykonawce samochody powinny byC dostosowane do
przewozenia wazkéw inwalidzkich o nastepujgcych maksymalnych wymiarach:

szerokos¢: 170cm

diugosé: 125cm

wysokodé: 140cm

Pytanie nr 5:

Prosze o okreslenie przewidywanych rocznych przebiegéw dla pojazdow
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz przewidywany roczny przebieg wynosi okoto 50 000 km,

Zamawiajacy informuje, ie udzielone odpowiedzi s3 wigZgce dla wykonawcow i stanowig integralng czesé
SIWZ. W zwiazku z ich udzieleniem ulega zmianie Specyfikacia lstotnych Warunkow Zamdwienia oraz
zatgcznik nr 1 do SIWZ — formularz ofertowy.

Ponadto, z uwagi na okolicznosci zwigzane z realizacjia przer Zamawiajacego projektu, Zamawiaiacy
informuje, iZ zgodnie z art. 38 ust.4, dokonuje zmiany tresci w zatgczniku nr 5 do SIWZ~ wzdr umowy.

Zmianie ulega tres §4 Umowy.

Migjsce oraz termin sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmizanie.
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